



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

22.03.2023

м. Ужгород

№ 154

**Про тимчасове призупинення надання
КП «Водоканал м. Ужгорода»
технічних умов на приєднання
новозбудованих об'єктів до систем
централізованого питного
водопостачання та централізованого
водовідведення**

Відповідно до статей 30, 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил технічної експлуатації систем водопостачання та водовідведення населених пунктів України, затверджених наказом Держжитлокомунгоспу України від 05.07.1995 № 30, Правил користування системами централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення в населених пунктах України, затверджених Наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України № 190 від 27.06.2008 року зі змінами та доповненнями, внесеними Наказом Міністерства розвитку громад та територій України № 97 від 19.04.2021 року, до отримання роз'яснень Міністерства розвитку громад та територій України в частині надання технічних умов та приєднання новозбудованих об'єктів до систем централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення при відсутності технічної можливості доступу споживачів до відповідних послуг, з метою недопущення аварійної ситуації, яка призведе до зупинки роботи каналізаційних очисних споруд міста Ужгорода, виникнення загрози санітарно-епідеміологічному стану довкілля та завданню збитків екології і природному середовищу, враховуючи висновки, викладені у Протоколі засідання робочої групи щодо технічного стану каналізаційних очисних споруд міста від 12.01.2023 року, беручи до уваги клопотання комунального підприємства «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства міста Ужгорода» № 157 від 06.02.2023 року, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. КП «Водоканал м. Ужгорода» Ужгородської міської ради (С. Карташов) тимчасово призупинити надання технічних умов на приєднання новозбудованих об'єктів, об'єктів багатоквартирної житлової забудови, або об'єктів будівництва/реконструкції до систем централізованого питного водопостачання та централізованого водовідведення, потреба у воді яких перевищує 0,87 м³/добу, на строк 3 (три) місяці з дати прийняття цього рішення.

2. Управлінню архітектури та містобудування Ужгородської міської ради (О. Боршовський) врахувати дане рішення виконкому при розгляді заяв на отримання містобудівних умов та обмежень для проектування об'єктів будівництва, реконструкції.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови Ю. Рахівського та В. Пинзеника.

Міський голова

Богдан АНДРІЙ